

# HORIZONT

HORIZONT - ročník 10 číslo 6 (180) - Firemní noviny TOS VARNSDORF a. s. - 26. 5. 2006

## Nová zaběhávačka

Jak si již mnozí zaměstnanci, ale především zákazníci mohli všimnout, málokdy se prodává stroj z produkce TOS VARNSDORF a. s. v holém provedení. Velice často, ne-li pokaždé, se spolu se strojem prodává celá řada zvláštního příslušenství. Asi se všichni shodneme, že z hlediska rozšíření výrobních možností našich vyráběných strojů je frézovací hlava z tohoto pohledu bezesporu nejzajímavější. Frézovací hlava umožňuje z horizontálního obráběcího stroje udělat stroj s libovolně nastavitelnou osou obráběcího nástroje. V dnešní době najdeme v naší nabídce zvláštního příslušenství hlavy od nejjednodušších frézovacích přístrojů až po velice složité frézovací hlavy se souvisle řízenými osami, které umí plně využívat i pětiosé obrábění. Vzhledem k tomu, že drtivou většinu těchto hlav si naše firma zajišťuje sama ve středisku nástrojárna, patří mezi nedílnou součást výroby právě kontrola těchto hlav. Při pomýšlení, že frézovací hlava je častokrát natrvalo nasazena na obráběcím stroji, je třeba této části výroby věnovat zvláštní pozornost, neboť frézovací hlava v tomto případě přenáší veškerý výkon obráběcího nástroje a to velmi často za extrémních podmínek. Rád bych začal trochu naší historie z vývoje zkoušení nově vyrobené

Dokončení na straně 2.



TOS VARNSDORF a. s.

## POZVÁNKA

na řádnou valnou hromadu TOS VARNSDORF a. s. se sídlem Říční 1774, Varnsdorf, IČ: 64651142

Představenstvo společnosti svolává řádnou valnou hromadu, která se koná v sobotu 10. 6. 2006 od 10:00 hodin v sále Lidová zahrada, Karlova 702 ve Varnsdorfu.

### Pořad jednání:

1. Zahájení
2. Volba orgánů valné hromady
3. Zpráva představenstva o podnikatelské činnosti společnosti, stavu jejího majetku, řádné účetní závěrce roku 2005, výsledcích auditu a návrhu na rozdělení zisku roku 2005
4. Zpráva dozorčí rady o výsledcích její kontrolní činnosti, o přezkoumání řádné účetní závěrky roku 2005 a návrhu na rozdělení zisku roku 2005
5. Zpráva představenstva společnosti o podnikatelských záměrech na rok 2006
6. Schválení řádné účetní závěrky společnosti roku 2005
7. Schválení návrhu na rozdělení zisku roku 2005
8. Volba 2 členů dozorčí rady (skončení funkčního období)
9. Různé
10. Diskuse, připomínky, protesty
11. Závěr

### Organizační pokyny:

Prezence akcionářů bude probíhat 10. 6. 2006 v místě konání valné hromady v době od 9:00 do 9:45 hod. Při prezenci je nutno předložit platný průkaz totožnosti, u právnické osoby výpis z obchodního rejstříku a v případě zastupování i úředně ověřenou plnou moc. Akcionář nepřísluší náhrada nákladů, které mu vzniknou v souvislosti s účastí na valné hromadě. Řádná účetní závěrka roku 2005 je k nahlédnutí na sekretariátu generálního ředitele od 22. 5. 2006.

Ve Varnsdorfu, dne 27. dubna 2006

Ing. Jan Rýdl, předseda představenstva



## Krátce z práce

Od 1. května pracuje ve funkci obchodního ředitele **Mgr. Vojtěch Nagy**. Již brzy vás s novým šéfem obchodního úseku seznámíme v rozhovoru.

Další informace jsou o **medializaci naší firmy**. Číslo 9 Hlasu severu přineslo příspěvek o našem Dni otevřených dveří. Dle zkratky autora soudíme, že nás osobně navštívila šéfredaktorka. Zdá se, že se jí u nás líbilo.

O natáčení v pátek 5. května píšeme jinde. Zde jen doplníme, že podle přístupu producentů a filmařů k práci odhadujeme, že pořad o Varnsdorfu bude velmi podařený a doufáme, že jej uvidíme i v Toulavé kamerě na ČT.

**Velké natáčení ve firmě** vypukne v pondělí 29. května. Firma LineArt pro nás vyrábí prezentační videoklip a my chceme, aby většinu v něm zahrnovaly záběry přímo z dílen. Proto buďte připraveni, vedoucí vás budou informovat a všude, kde se filmaři zastaví a budou natáčet, to budete vědět dopředu. Další natáčecí den je naplánován na 6. června. Podrobnější informace o této akci přineseme v příštím čísle Horizontu.

V úterý 23. května odpoledne jsme byli slyšet na stanici **Radiožurnál**. V 16:15 a 17:15 hod. byly vysílány příspěvky o podnikání našich firem v Číně. Jak jinak, v obou vstupech jsme byli výslovně zmiňováni a s redaktorkou o naší dceřiné firmě TOS KUNMING hovořil Ing. Milan Ducháček, který nás v Číně zastupuje.

Ve dnech 12. až 15. května proběhly ve firmě **volby dvou členů dozorčí rady** zastupující zaměstnance. Vlastní volbě předcházelo sestavení kandidátky a určení volebních komisí. Možnost vyjádřit svůj postoj měli všichni přítomní zaměstnanci. Na kandidátní listině měli výběr z pěti uchazečů.

V úterý 16. 5. volební urny předány volební komisi (ve složení předseda p. Čepelík Ant., pí. Sýkorová, pí. Vojtová a zástupci dílenských volebních komisí pí. Jančovičová, p. Čermák, p. Hájek, p. Hrabánek) k sečtení odevzdaných hlasů. Z celkového počtu 532 zaměstnanců se voleb zúčastnilo 457, což je 85,9 %. Platných lístků bylo 453, neplatné 4.

Volební komise konstatovala, že na základě výsledků byli zvoleni do funkce člena dozorčí rady pánové Milan Junek a Zdeněk Kubín

Oběma zvoleným blahopřejeme k obdržení důvěře zaměstnanců a přejeme jim hodně zdaru v další práci při zastupování zaměstnanců v nejvyšším orgánu naší společnosti.

posbíral LP 2006

## Setkání s klubem tosáckých seniorů

Ve čtvrtek 27. dubna 2006 jsem měl poprvé za dobu svého působení ve firmě možnost zúčastnit se pravidelného setkání vedení firmy s důchodci. Účast a celková atmosféra jednání mne velice příjemně překvapila. Řada našich pracovníků by si měla vzít za vzor aktivní zájem těchto bývalých pracovníků o dění ve firmě, přestože někteří z nich jsou již delší řadu let na zaslouženém odpočinku.

Rád alespoň touto formou děkuji organizátorům akce i všem přítomným za velice příjemně strávený podvečer.

Ing. Miroslav Bičíš  
generální ředitel



Rodí se výstavní PRIMA. Takto vypadal zárodek stroje v pondělí 22. května. Hned druhý den narostl o vřeteník. Pracovníci střediska Montáž DM (dříve Prototypová dílna) dělají, co je v jejich silách, aby výstavní stroj byl dokončen v termínu. Letos bude mít dvě představení. V červnu v Düsselodrfu a v září v Brně.

svědek LP 2006



**Tak to je naše nová spolupracovnice, fešanda jménem Tatra.**

Pro ty, kteří o ní chtějí vědět, uvádíme její míry a další parametry. Jmenuje se Tatra T815 290R84 8x8.2, rozměry ložné plochy má 7200 mm x 2470 mm, nosnost 26 tun, disponuje motorem třídy EURO 3 (300kW + 14st. převodovka). Nový nákladní automobil byl pořízen u firmy AutoTrans s.r.o. Jičín (autorizovaný prodejce Tatra Kopřivnice) na leasing u společnosti CAC Leasing a.s. Oficiální převzetí proběhlo 10. května.

ptal se a fotil TOM



V Horizontu číslo 4 jsme slíbili, že ještě ukážeme bago, ze kterého se v rámci kooperace na třináctkách obrábějí klikové hřídele pro čerpadla. V pondělí 22. května jsme se při plánování natáčecího dne (viz rubrika Krátce z práce) zastavili u kooperačních strojů a zrod další klikovky zachytili.

s klik(ovk)ou LP 2006

## Špunty a kolíky z varnsdorfského fotbalu

Opět přinášíme čerstvé informace o úspěchu A mužstva mužů fotbalového Slovanu Varnsdorf. Již se o tom nemusí jen šepat. Slovan usiluje o postup do druhé ligy. Prachalice, zdá se, jsou překonány, nejsilnějším soupeřem zůstává Čáslav. Minulou sobotu Slovan vyřídil Strakonice. Příspěvek je z klávesnice Zd. Soboty.

Další třetiligové utkání měl hrát třetiligový lídr původně v neděli odpoledne, ale domácí mají problémy se sestavou, musí stavět i dorostence, a tak se po vzájemné dohodě zápas přesunul na sobotu. Přišlo to vhod i kvůli vrcholícímu závěru MS v hokeji. Domácí se ujali v duelu vedení, ale do přestávky srovnal Grubhoffer a brzy po změně stran se hosté dostali do vedení Sigmundem. V závěrečné čtvrthodince jej ještě posílili Grubhofferem, soupeř odpadl a výsledkem byly ještě další dva góly v síti domácích zaslouhou Murárika a Marzinha. Gólman Macháček a kapitán Hyka pro nedoléčená zranění zápasu zatím ještě jen přihlíželi z lavičky náhradníků. Vyrovnávací branka Lad. Grubhoffer a v tomto utkání byla jubilejní 550. ve dvou třetiligových érách Slovanu (1972-1977, 1998-2006) a gól Martina Sigmunda pak jubilejní 400. Varnsdorfu v ČFL (1998-2006).

### Strakonice - Varnsdorf 1 : 5

Branky: Pavelka - Grubhoffer 2, Sigmund, Murárik a Marzinho. Hosté bez ŽK. Poločas 1 : 1. Diváků 155. Sudí Šob.

**Varnsdorf:** Vaňák - Vondráček, Vladyka, Zachariáš, Sháněl - Sigmund, Murárik, Jordák (68. Čapek), Šafář (55. Strouhal) - Fikejz (81. Marzinho), Grubhoffer. Trenér Josef Hloušek.

### Trenér Hloušek k zápasu sdělil následující:

„Byl to další z nepříjemných zápasů venku, když domácí dokážou vysoko prohrát, ale i potrápit a uhrát body se silnými soupeři. Zaskočili nás brankou dvoumetrového Pavelky, který vyhrál hlavičkový souboj hluboko v poli a nerozpakoval se z pětadvaceti metrů trefit šibenici branky Vaňáka. Ten nás pak podržel při jedné domácí příležitosti a po půlhodině hry jsme definitivně převzali vývoj pod svou kontrolou. Vyrovnání přišlo Grubhofferem, který dostal míč do sítě hlavou od tyče po centru Vondráčka. Byla pro nás důležitá trpělivost a zvyšující se kvalita naší hry. Po nákopu za obranu šel na gólmana Samuela nekrytý Sigmund a dostal mančaft do vedení. Strakonice měly ještě jednu šanci a poté už to byla jen otázka dobrého zakončení z naší strany. To vyšlo a po dvou standardních situacích skórovali Grubhoffer s Murárikem a v závěru střídající Marzinho po individuální akci, kdy přešel přes dva hráče soupeře a dal zápasu definitivní podobu.“

## Plán 2006 je překročen

Co nyní budete číst, jsou holá fakta, žádná propaganda. Ke dni 22. 5. 2006 je smluvně zajištěno překročení plánu 2006 již o 11,95 %. Z tohoto množství je realizováno 28,03 %, což je ve srovnání s původním plánem 31,38 %. Tato čísla se týkají jen strojů, celkové se výsledkem očekává ještě vyšší.

Smlouvami je pro letošek podložena výroba zatím 122 strojů, další ještě přibudou. Za celý loňský rok se prodalo 120 strojů.

### Příští číslo by mělo vyjít 9. června 2006.

Příspěvky zasílejte buď poštou na adresu redakce nebo je předejte kterémukoli členu redakční rady. Pro elektronickou poštu použijte adresu [horizont@tosvarnsdorf.cz](mailto:horizont@tosvarnsdorf.cz)



**HORIZONT, firemní noviny**, vydává pravidelně TOS VARNSDORF a. s., IČO 64651142.

Řídí redakční rada: předseda Ing. Ladislav Plaňanský (rovněž technický redaktor a sazba), členové redakční rady: Milan Junek, Ing. Petr Hübler, Martin Maštrla, Štěpán Hanich a Jaroslav Tomášek.

**Adresa redakce:** TOS VARNSDORF a. s., Redakce HORIZONT, Říční 1774, 407 47 Varnsdorf, tel.: 412 351 215, e-mail: [horizont@tosvarnsdorf.cz](mailto:horizont@tosvarnsdorf.cz) - Tisk: Tiskárna Š & Š Sedivý Krásná Lípa.

Toto číslo vyšlo ve Varnsdorfu v pátek 26. května 2006 v nákladu 600 výtisků.